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8 CZESC PISEMNA
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Instrukeja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wers}i arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg datg urodzenia,

- przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskaé 1 punkt.

Aby zda¢ czgé€ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/

atramentemn.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

| B el (o]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratkg z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales

odpowied? ,,A™:
M| s D]

L1, Staraj sic wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
Ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktéra uwazasz za poprawna, np.

@6 o m

:: 12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
; i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

N s W

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

- * w przypadku braku numern PESEL — seria i numer paszportu hub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamodé




Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono sie¢ o topologii

A. siatki. l

B. drzewa.
C. gwiazdy. [ = [ ] [
D. magistrali.

Zadanie 2.
Jaka przeptywnos¢ definiuje standard sieci Ethernet IEEE 802.3z?

A, 1Gb
B. 10Mb
C. 100Mb
D. 100GB
Zadanie 3.

Norma IEEE 802.11D jest standardem sieci

A. telefonicznych.
B. przewodowych.
C. swiatlowodowych.
D. bezprzewodowych.

Zadanie 4.

Standard transmisji Gigabit Ethernet opisuje norma

A. IEEE 802.3i
B. IEEE 802.3u
C. IEEE 802.3x
D. 1IEEE 802.3ab

Zadanie 5.

Fast FEthernet to standard sieci przewodowej, umozliwiajgcy transmisje danych z maksymalng

predkodcig
A. 54 Mbps
B 100 Mbps
C. 108 Mbps
D. 1000 Mbps
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Z.adanie 6.

Ile par przewodéw jest przeznacionych w standardzie 100Base-TX do transmisji danych w obu

kierunkach?
A1
B. 2
C. 4
D. 8

Zadanie 7.

Norma EN 50167 dotyczy okablowania

A. pionowego.
B. poziomego.
C. szkieletowego.
D. kampusowego.

Zadanie 8.

Ktéra norma zawiera specyfikacj¢ parametréw transmisyjnych komponentéw kategorii Se?

A. CSATS27

B. FEIA/TIA 607

C. TIA/EIA-568-B-1
D. TIA/EIA-568-B-2

Zadanie 9.

Protokotem pakietow uzytkownika, wykonujacym ustuge bezpotaczeniowego dostarczania datagraméw,
jest

A TP

B. TCP

C. ARP

D. UDP

Zadanie 10,

Na rysunku przedstawiono tylny panel

A. routera.

B. mostu.

C. modemu.

D. koncentratora.
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Zadanie 11.

Symbol graficzny przedstawiony na rysunku oznacza

A. most.

B. brame.

C. przetacznik.

D. koncentrator.

Zadanie 12,

Sieci lokalne typu klient-serwer charakteryzujg sig tym, ze

A. kazdy komputer w sieci jest rtownoprawny z pozostatymi.

B. istnieje jeden wydzielony komputer udostepniajacy swoje zasoby w sieci.

C. zaden z komputeréw nie petni roli nadrzednej w stosunku do pozostatych.

D. wszystkie komputery klienckie maja dostep do zasobow pozostatych komputerow.

Zadanie 13.

Do kiérej warstwy modelu ISO/OSI nalezy segmentowanie danych, komunikacja w trybie
polaczeniowym z wykorzystaniem protokotu TCP oraz komunikacja w trybie bezpolaczeniowym
z wykorzystaniem protokotu UDP?

A. Fizyczne).

B. Sieciowej.

C. Lacza danych.
D. Transportowej.

I oo P s o S 1

Zadanie 14.

Wyznaczanie optymalnej trasy dla potaczenia sieciowego, t0

A. routing.
B. sniffing.
C. tracking.

D. conntrack.

Zadanie 15.

W sieci strukturalnej zalecane jest umieszczenie jednego punktu abonenckiego na powierzchni

o wielkosci

A 5m’
E B. 10m’
; C. 20m’
E D. 30m’
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Zadanie 16.

Okablowanie pionowe w sieci strukturalnej taczy

A. dwa gniazda abonenckie.

B. gléwny punkt rozdzielczy z gniazdem abonenckim.

C. posredni punkt rozdzielczy z gniazdem abonenckim.

D. gléwny punkt rozdzielczy z posrednimi punktami rozdzielezymi.

Zadanie 17.

Ktore urzadzenie stuzy do polaczenia sieci lokalnej z siecia rozlegly?

A. Most.

B. Router.

C. Przetacznik.
D. Koncentrator.

Zadanie 18.

Administrator zauwazyl, ze w sieci LAN wystepuje duza liczba kolizji. Ktére urzadzenie powinien
zainstalowaé, aby podzieli¢ sie¢ lokalng na mniejsze domeny kolizji?

A. Ruter.

B. Modem.

C. Przelacznik.
D. Koncentrator.

Zadanie 19.

Ktéra antena charakteryzuje si¢ najwiekszym zyskiem energetycznym oraz umozliwia zestawienie
potaczenia na duza odleglo$c?

A. Dipolowa.

B. Izotropowa.

C. Paraboliczna.
D. Mikropaskowa.

Zadanie 20,

Oblicz koszt brutto kabla UTP Cat 6 uzytego do polaczenia 5 punktéw abonenckich z punktem
dystrybucyjnym, wiedzac, ze srednia odleglo$¢ pomiedzy punktem abonenckim a punktem
dystrybucyinym wynosi 8 m oraz ze cena brutto | m kabla wynosi 1 zt. Przy obliczeniach palezy
uwzglednic zapas 2 m kabla na kazdy punkt abonencki.

A 3z
B. 40z
C. 45zl
D. 50z
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Zadanie 21.

Ktoéry typ kabla nalezy zastosowaé do podiaczenia komputera w pomieszczeniu z zakl6ceniami

elektromagnetycznymi?
A. UTPCat5s
B. UTPCat6
C. UTPCat 3¢
D. FTP Cat3e
Zadanie 22. ,

W celu sprawdzenia mapy polaczefi kabla UTP Cat Se w sieci lokalnej nalezy uzy¢ f

A. testera okablowania.

B. reflektometru kablowego TDR.

C. reflektometru optycznego OTDR.
D. analizatora protokoléw sieciowych.

| Zadanie 23.
i Tle maksymalnie hostéw mozna zaadresowal w sieci lokalnej, majac do dyspozycji jedna klase C

adresow protokotu TPv4?

| A, 254
l B. 255
C. 510
1 D. 512

Zadanie 24,

Ktéry z adreséw IP nalezy do klasy B?
A, 961524
B. 100.10.10.2

C. 134.192.16.1
D. 198.15.10.112

Zadanie 25.
Sieé o adresie IP 192.168.2.0/24 podzielono na cztery podsieci. Jaka maske posiadajg nowe podsieci?

A. 255.255.255.128
B. 255.255255.192
C. 255.255.255.224
D. 255.255.255.240
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Z.adanie 26.

W ilu podsieciach pracuja komputery o adresach: 192.168.5.12/25, 192.168.5.50/25, 192.168.5.200/25
1 192.158.5.250/25?

A1

B. 2

co3

D 4
Zadanie 27.

Instalowanie w systemie operacyjnym Windows Server ushigi Active Directory wymaga weze$niejszego
zainstalowania i skonfigurowania serwera

A. FTP

B. DNS

C. WWW

D. DHCP
Zadanie 28.

Jezeli na danej przestrzeni beda dzialaly réwnoczesnie dwie sieci WLAN standardu 802.11g, to aby
wyeliminowaé mozliwo$é wzajemnych zakiocen nalezy im przydzieli¢ kanaty o numerach réznigcych
$i¢ 0

A 2
B. 3
C. 4
b. 5
Z.adanie 29.
Program wykorzystywany do przechwytywania i ewentualnej analizy ruchu sieciowego, to
A. viewer.
B. sniffer.
C. spywer.
D. keyloger.
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Z.adanie 30.

Na zamieszczonym zrzucie panelu konfiguracyjnego rutera widaé, ze serwer DHCP #

" Network Setup
e Routér B

| Network Address
o Berver Setti'u;gs"(DHCE)'_ |

Local IP Address;

[ ] e L

Subniet Mask: |255,256.255.0 i
DHCP Server: @ Enable O pisabte ) DHCP Relay
BHCP Server: L H II : H ’

Starting P Address:

aximum Number of
DHEP Users:

Clierd Leass Time:

192.168.1./100 |

b i minltes (3 means one day}

Static DNS 1.

Static DNS 2:

Slatic DNS 3

WINS:

moze przydzieli¢ maksymalnie 10 adresow 1P

moze przydzieli¢ maksymalnie 154 adresy IP

przydziela adresy IP z zakresu 192.168.1.1 - 192.168.1.10
D. przydziela adresy IP z zakresu 192.168.1.1 — 192.168.1,100

O w

Zadanie 31.

Ktore poleceniem w systemie Windows nalezy zastosowa¢ do monitorowania listy aktywnych polaczen
karty sieciowej w komputerze?

A. Ping,

B. Telnet.

C. Netstat.

D. TIpconfig.
Zadanie 32.
Ktéra ustuga serwerowa zapewnia automatyczna konfiguracje parametréw sieciowych stacji roboczych?

A. NAT

B. DNS

C. DHCP

D. WINS
Zadanie 33.

Jakg funkcje pelni ISA Server w systemie operacyjnym Windows?

A.  Pelni funkcje firewalla.
Rozwigzuje nazwy domenowe.

B
C. Jest systemem wymiany plikéw.
D.  Jest serwerem stron internetowych.
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Z.adanie 34.

Ktora z grup w systemie Windows Sérwer posiada najmniejsze uprawnienia? #

A, Wszyscy.

B. Uzytkownicy.

C. Administratorzy.
D. Operatorzy kont.

Zadanie 35.

Ktory z profili uzytkownika ulega zmianie i jest przechowywany na serwerze dla klienta pracujacego
w sieci Windows?

A. Mobilny.
B. Lokalny.
C. Tymczasowy.

D. Obowigzkowy.

Zadanie 36.
Protokét pocztowy, za pomoca ktérego mozemy odbiera poczte z serwera, to
A. FTP
B. POP3
C. SMTP
D. HTTP
Zadanie 37.

Ktére zdanie opisuje protokdt SSH (Secure Shell)?

Bezpieczny protokoét terminalu sieciowego udostepniajacy ustugi szyfrowania potaczenia.
Protokét do zdalnej pracy na odlegtym komputerze nie zapewniajacy kodowania transmisji.
Sesje SSH powoduja wysytanie zwyklego tekstu, niezaszyfrowanych danych.

D. Sesje SSH nie pozwalajg okreslié, czy punkty koncowe sg autentyczne.

aw e

Zadanie 38.
Ktéry port jest wykorzystywany przez protokét FTP (File Transfer Protocol) do transmisji danych?
A, 20
B. 25.
C. 353
D. 69.
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Z.adanie 39.

ARP (Advress Resolution Protocol) jest protokolem realizujacym odwzorowanie adresu IP na ¢

A. adres poczty e-mail.
B. nazwe domenowa.
C. nazwe komputera.
D. adres sprzgtowy.

Zadanie 40.

Aby zabezpieczyé lokalng sie¢ komputerowg przed atakami typu Smurf z sieci Internet nalezy
zainstalowaé i odpowiednio skonfigurowac

A.  zaporg¢ ogniowa.

B. skaner antywirusowy.

C. oprogramowanie antyspamowe.

D. bezpieczng przegladarke stron WWW.

vy A S DA o— 1 SN
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